

绿春县红十字会举办业务工作培训会

为强化基层红十字队伍建设，提升基层红会干部职工业务水平，近日，绿春县红十字会在县老干部活动中心开展专题业务培训，各乡镇红十字会分管领导、红十字会工作人员，部分社区、学校、企业红十字会工作人员，县赈济救护队队员共 40 余人参加培训。



培训中，县红十字会相关负责人围绕红十字与红新月运动起源、中国红十字会发展历程、红十字会职能职责、基层组织建设工作、红十字“三救三献”主责主业开展业务讲解，使全体基层红十字会工作者深刻了解了红十字工作职责、使命以及业务范围，增强了基层红十字会专兼职干部的红十字知识素养和业务能力。



此次培训还特邀了县人民医院红十字会专业师资，开展了应急救护知识培训，讲师借助图文资料与现场演示，详细讲解海姆立克法、心肺复苏等急救技能的操作步骤，并对体外除颤仪（AED）的使用方法进行重点说明。为了让参训人员更好地掌握急救技能，培训现场设置了实操环节。讲师们邀请参训人员亲自上阵，在模拟人上进行心肺复苏、海姆立克急救法等操作练习。讲师和助教们则在一旁悉心指导，及时纠正操作中的错误，确保每位参训人员都能掌握正确的操作方法。大家积极参与，现场学习氛围热烈。



此次培训内容充实、实用性强，既提升了基层红十字队伍的业务能力，也弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。下一步县红十字会将持续开展相关培训，扩大红十字运动知识、业务政策、应急救护知识普及范围，为守护群众生命健康、推动社会和谐发展贡献力量。